

## Minden gyerek kreatív, csak elő kell hívogatni!

Készítette: Rutai Nóra

Iskolám sikeres Erasmus+ pályázatának köszönhetően egy hetes kurzuson vehettem részt Barcelonában 2024. április elején. A kurzus fő fókuszja a kreativitás és innováció volt, így sok érdekes játékkal, művészeti ággal ismerkedhetünk meg.

Igaz jártam már korábban a Katalán fővárosban, de nagy öröm volt számomra, hogy újra meglátogathattam, hosszabb időre, mint valaha. Az iskolában idő után szerencsére jutott időnk körbejárni a városban is, ami bővelkedik látnivalókban. Mivel a spanyoloknál az élet később kezdődik, így minden reggel egy futással kezdtem a naplementében. Természetesen az éjszakai életbe is “belekóstoltunk”, ami a spanyoloknál 10 előtt nem kezdődik el.

Gyakornokként kifejezetten örültem a lehetőségnek, hogy új IKT és alkotási eszközökkel ismerkedhettem meg, mert eszköztáram kisebb, mint a tapasztalt pedagógusoké. Nagy öröm volt számomra, hogy digitális kreatív eszközöket mutattak be. A kurzus tartója nagyon felkészült volt, használta is azokat az eszközöket, amiket bemutatott. A kurzus angol nyelven folyt, ami jó lehetőséget biztosított a nyelvtudásom fejlesztésére. A kurzus vezetőjével és két szlovén tanítóval többet is beszélgettünk az oktatási rendszerek helyzetéről, a két litván egyetemi oktató kezésbé rendelkezett bő szókinccsel, így velük a kommunikáció nehézkes volt.

A kurzus egyik fő fókuszja a különbözőségeken volt, hiszen ez táplálja a kreativitást, a gyerekeknek alkotásainkban saját személyiségüket kell megmutatniuk. Megismerkedtünk a stop motion videóval, és annak készítését is kipróbáltuk. Majd a Katalán Nemzeti Múzeumban fellelhető hatalmas modern kiállítás segítségével a vizuális gondolkodást tanultuk meg, ami jó lehetőséget biztosít a művészeti alkotások diákokhoz közelebb hozására. Készítettünk ezen felül podcast-et, és bábszínházi előadást is. Jó digitális eszközöket mutatott be a kurzus vezetőnk, aminek segítségével a gyerekek kreativitása kibontakozhat.

Összegezve tehát az utazásom folyamán megismerhettem egy új kultúrát, ami az elfogadásban, szélesebb körben való gondolkodásra tanított. Emellett olyan innovatív eszközöket ismerhettem, amik segítenek a gyerekeknek megmutatni egyéniségüket, fejleszteni kreativitásukat. Ezért is adtam ezt a címet beszámolómnak, hiszen minden gyermekben ott rejlik a kreatív én, csak a megfelelő eszközök kellene amivel elő tudjuk csalogatni.

Hálás vagyok a lehetőségért, és remélem máskor is lesz alkalmam utazni!



